
Ata da Reunião do C.A. referente ao dia 
26/03/2010  
INFORMES  

Apresentação das Empresas Jr. - Amanhã, dia 27, haverá uma apresentação pública das 
Empresas Jr. do Design e da Mecatrônica. Acontecerá as 8:00 da manhã no IF-SC e é de 
extrema importância a participação dos alunos do design para prestigiar e fortalecer nossa EJ. 
Lembrando que essa apresentação valerá como atividade letiva, valendo presença.  

Venda de coisas na Festa dos Calouros - O menu ficou fechado nos seguintes itens e preços: 
Pão com Linguiça - R$ 2,00 
Pão com Salada de Maionese - R$ 1,50 
Surpresas Doces da Manu - R$ 0,50  

Vale lembrar que o lucro destas vendas será direcionado para a pré-CORDe do R Floripa 2011, 
e será investido em iniciativas futuras da mesma.  

TEDx Sudeste (Rio de Janeiro). - Estão abertas as pré-inscrições para o TEDx Sudeste, que 
acontecerá no Rio. O TED (Technology, Entertainment, Design) é um evento de divulgação de 
idéias. São palestras dadas por pessoas das mais diversas áreas divulgando suas idéias, visões 
e perspectivas. Para saber mais sobre o TED e o TEDx (versão local e independente), clique 
aqui. Se quiser assistir palestras do TEDx São Paulo, clique aqui. O evento é gratuito e sem 
fins lucrativos, e a inscrição acontece como um processo seletivo. Você envia seus dados, 
preenche fichas e, com sorte, você é selecionado. Vale a pena tentar, galera!   

PAUTAS  

Nova gestão do C.A. -  Uma chapa está sendo organizada pelo Bruno (terceiro módulo) e pelo 
Lucas HD (segundo módulo). Será marcada uma reunião, possívelmente na semana que vem, 
para que sejam discutidas metas e que se comece a definir as pessoas que farão parte da 
chapa. Para esta reunião Bruno levará o planejamento estratégico que ele vem fazendo.  

Alteração de estatuto - Luciano propôs que seja feita uma alteração no estatuto do CA Design 
IF-SC para que seja incentivada a formação de coletivo. Nesta alteração o cargo de 
Representante do DCE passaria a ser Representante Externo, com a diferença que este seria 
responsável pelo coletivo também. Será marcada uma reunião com os outros CAs para a 
atualização dos estatutos deles também.  

Comissão eleitoral - Bruno vai procurar o edital da ultima eleição nos arquivos do CA Design. 
Se não for achado, deve se fazer um novo. Deadline pra próxima reunião ou sexta da semana 
que vem.  

menàge a trois - FESTA! Está sendo organizada entre os três C.A.s (IFSC-UFSC-UDESC) muito 
possivelmente temática e à carater, será em Maio no 1007. Maiores informações em breve.  

Delegação 600 de floripa - Você amigo, você mesmo, já se inscreveu no N DESIGN 2010? Já? E 
já colocou o nome da nossa delegação? Não? A Cristal 
ajuda: http://cadudesc.blogspot.com/2010/03/como-participar-da-maior-delegacao-do-
n.html

  

Chefes de delegação - Foram definidos hoje os Chefes de delegação do IF-SC para o N Design, 
em ordem: Bruno, Diego, Leon. A cada 40 inscritos teremos um chefe.  

Representação Cone - Para o N Design será indicado a Laura como representante do CONE. 
Caso ela não possa a indicada será Helena. Mais próximo ao N haverá um treinamento sobre o 
CONE Design para quem tiver interesse em participar das reuniões. 

http://cadudesc


 
Nova organização de e-mails - Luciano criou e-mails para organização interna da gestão do 
CA. Agora cada diretoria terá seu próprio e-mail. Mais fácil de achar e ser achado. :)  

Feedback de final da gestão - Será feito um questionario, pelo Bruno, como uma avaliação da 
atual gestão do CA Design. Esperamos, com isso, gerar bons frutos para a próxima gestão.  

Reforma - Amanhã serão impermeabilizadas e serão lixadas as paredes que ainda não foram 
lixadas! Próximo passo é pintar as paredes que já estão pintadas (depois de lixar). Leon vai 
levar algumas tintas pra gente se divertir em breve.    

att, 
CA Design IF-SC 
gestão 2009-2010  
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